Agência de trânsito de Nova York lança programa piloto de luz UV em esforço para matar Covid-19

(CNN) A agência responsável pelo transporte público em Nova York anunciou um programa piloto usando lâmpadas ultravioletas para matar o Covid-19 em ônibus e trens e estações.
A Metropolitan Transportation Authority disse na terça-feira à noite que usará "150 dispositivos móveis de duas cabeças" da start-up PURA Lighting, com sede em Denver, para determinar a eficiência e o custo-benefício da tecnologia de luz UVC, disse a agência em um comunicado à imprensa. 
O UVC, que é um dos três tipos de luz no espectro UV, é provado que elimina o Covid-19 e é mais potente contra vírus e bactérias, disse a PURO Lighting. A PURO observou que suas lâmpadas também possuem UVA e UVB, bem como para desinfecção completa do espectro. 

A primeira fase está programada para ser lançada em metrôs e ônibus e em instalações de trânsito até o início da próxima semana, disse o MTA, e se bem-sucedido se expandirá para os trens da Long Island Rail Road e Metro-North Railroad em uma segunda fase. As duas ferrovias servem os subúrbios de Nova York.
As lâmpadas serão usadas durante a paralisação durante a noite nos trens do metrô e períodos em que o trânsito está fora de serviço.

"Este é o primeiro piloto do tipo quando se trata de agências de transporte em todo o mundo e estamos orgulhosos de fazer parte dele", disse o presidente e CEO da MTA, Patrick Foye. "Por quase três meses, o MTA tem trabalhado incansavelmente para desinfetar toda a nossa frota de metrôs e ônibus, mas sempre prometemos que exploraríamos toda e qualquer abordagem nova disponível para nós também. O lançamento deste piloto de UVC representa um próximo passo promissor em nossos esforços contínuos para identificar tecnologias que possam manter nossos clientes e funcionários o mais seguros possível."
Pela primeira vez em seus 115 anos de história, a cidade de Nova York deliberadamente fechou todo o seu sistema de metrô durante a noite a partir de 6 de maio para limpar todos os seus carros.


Um cientista examinará a eficiência das lâmpadas
O MTA ressalta que a luz UVC é "uma tecnologia eficiente, comprovada e eficaz para eliminar vírus, incluindo o SARS-CoV-2 que causa o COVID-19" e foi demonstrado para matar vírus em salas de cirurgia hospitalares, clínicas de urgência, universidades e bombeiros. A primeira fase se concentrará no estoque de carros, estações e áreas de pátio, disse o MTA, bem como instalações ocupacionais, salas de tripulação e outras áreas compartilhadas.
As lâmpadas de iluminação desinfetantes usam luzes UV de alto nível e de espectro completo que podem ser instaladas em um teto ou parede, de acordo com um comunicado de imprensa da PURO Lighting. Fotos do MTA mostram as unidades montadas em postes no meio do carro. A unidade desinfeta tanto patógenos superficiais quanto aéreos e elimina até 99,9% dos vírus e bactérias, de acordo com a PURO Lighting. 

O MTA também observou que a agência pediu a David Brenner, diretor do Centro de Pesquisa Radiológica da Universidade de Columbia, para examinar a eficiência das lâmpadas. Esta semana, Brenner informou que seu teste mostrou que a luz UVC eliminou o vírus que causa o Covid-19, e está trabalhando para realizar testes adicionais para publicação de revisão por pares, disse o MTA.
O MTA começou a trabalhar com a PURO em meados de março para testar a capacidade da tecnologia de luz como parte de um esforço para encontrar soluções de limpeza eficientes para o metrô. A agência também tem procurado usar antimicrobianos para desinfetar e prevenir o crescimento do vírus por períodos mais longos de tempo. Foye disse em uma entrevista ao PIX11 na sexta-feira que eles estão continuando a pesquisa com antimicrobianos, o que é "muito promissor", e eles esperam "algumas notícias positivas no curto prazo".

